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În atenţia persoanelor fizice şi juridice, 
acţionari ai societăţilor pe acţiuni!

Vă aducem la cunoştinţă, că informaţiile cu privire la data desfăşurării 
adunărilor generale ale acţionarilor, ordinea de zi şi hotărârile adop-
tate în cadrul acestora de către societăţile pe acţiuni, care, potrivit 
statutului, dezvăluie informaţiile despre activitatea sa în Buletinul 
Informativ Capital Market, pot fi accesate, în mod gratuit, pe site-ul 
publicaţiei www.capital.market.md

Complementar, la adresa https://emitent-msi.market.md, în mod gra-
tuit, sunt disponibile datele ce vizează activitatea societăţilor pe acţiuni, 
care conform Legii privind piaţa de capital nr. 171/2012, sunt definite 
ca entităţi de interes public ori care sunt admise spre tranzacţionare în 
cadrul sistemului multilateral de tranzacţionare (MTF), precum: rapoar-
te semestriale/anuale, declaraţii intermediare ale conducerii, informaţii 
privind activitatea financiar-economică, acte de constituire etc.

Comisia Naţională a Pieţei Financiare 
(CNPF) avertizează: împrumuturile 
contractate de la persoane fizice nu intră 
sub supravegherea CNPF şi nu beneficiază 
de nicio protecţie legală din partea 
autorităţii.

Rolul CNPF este să protejeze consumatorii 
care apelează la entităţi autorizate să funcţioneze 
pe piaţa financiară din Republica Moldova. Prin 
urmare, autoritatea poate interveni DOAR dacă 
împrumutul este contractat de la o entitate auto-

rizată din sectorul financiar: Bancă, Organizaţie 
de Creditare Nebancară (OCN) sau Asociaţie de 
Economii şi Împrumut (AEÎ).

Aşadar, dacă alegi să te împrumuţi de la o per-
soană fizică sau de la o entitate neautorizată, ieşi 
în afara scutului de protecţie oferit de CNPF. Orice 
problemă apărută în astfel de cazuri nu poate fi so-
luţionată de autoritatea de supraveghere financiară.

Alege siguranţa, nu calea mai scurtă!
Direcţia generală comunicare  

şi educaţie financiară a CNPF

CNPF atenţionează!
Te împrumuţi de la persoane 
fizice? O faci pe propriul risc!

Viceprim-ministrul Eugeniu 
Osmochescu a participat la 
Bucureşti la un eveniment 
organizat de Asociaţia 
Română de Fintech 
(Rofintech), găzduit de 
fintech-ul Fagura.

În cadrul discuţiilor cu 15 lideri 
de companii româneşti fintech, a 
fost abordată crearea în comun cu 
România, a unui spaţiu financiar şi 
digital cât mai integrat cu piaţa uni-
că a Uniunii Europene. Obiectivul 
este reducerea barierelor pentru fin
tech-uri şi IMM-uri, cu respectarea 
deplină a standardelor europene de 
siguranţă, conformitate şi stabilitate 
financiară.

Viceprim-ministrul a prezentat 
obiectivele Republicii Moldova pri-
vind integrarea europeană a infra
structurii de plăţi. A evidenţiat proce-
sul de aderare la SEPA, coordonat 

de Banca Naţională a Moldovei, 
care va reduce semnificativ costu-
rile şi durata transferurilor pentru 
companii şi cetăţeni.

La nivel de politici publice, au fost 
menţionate clarificarea cadrului 
pentru extinderea şi operarea loca-
lă a instituţiilor de plată, furnizori de 
payments, open banking şi equity 
& lending crowdfunding din UE, 
precum şi explorarea unor proiecte 
pilot de procesare a plăţilor pentru 
fintech-urile din Moldova prin furni-
zori din România. Acestea pot servi 
drept soluţii rapide de interconecta-
re a pieţelor.

De asemenea, a fost abordată 
facilitarea plăţilor transfrontaliere 
România–Republica Moldova pen-
tru IMM-uri, inclusiv pentru comerţ, 
e-commerce şi servicii.

Un alt obiectiv strategic vizează 
dezvoltarea unui ecosistem de 
„embedded finance” pentru IMM-

uri. Acesta presupune oferirea 
integrată, prin platforme fintech, a 
serviciilor de plată, acces la finanţa-
re, garanţii, asigurări şi alte servicii 
financiare digitale, în cooperare cu 
bănci, furnizori de open banking şi 
crowdfunding, asigurători şi fonduri 
de investiţii din România şi Uniunea 
Europeană.

În concluzie, discuţiile au subli-
niat angajamentul comun al Re-
publicii Moldova şi României de 
a accelera integrarea financiară 
şi digitală, dar şi colaborarea in-
stituţională strânsă. Cooperarea 
în domeniul fintech este văzută 
ca un catalizator pentru inovare, 
creşterea competitivităţii IMM-uri-
lor şi apropierea de piaţa unică a 
Uniunii Europene, dar şi accesul 
facil al cetăţenilor şi companiilor la 
servicii financiare sigure, rapide şi 
eficiente.

www.mded.gov.md

Republica Moldova şi România 
consolidează cooperarea fintech pentru 
integrarea în piaţa financiară europeană
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Reforma administraţiei publice locale, 
consultată cu primarii, preşedinţii de 
raioane şi organizaţiile societăţii civile
Consultările reformei administraţiei publice locale au continuat 
la Guvern, unde au avut loc discuţii cu un grup de primari – 
membri ai Centrului pentru administraţie locală europeană 
(CALE), cu preşedinţii de raioane şi cu reprezentanţii mai 
multor organizaţii ale societăţii civile.

Toţi actorii implicaţi sunt de acord cu faptul că trebuie să oferim primăriilor 
instrumente pentru a deveni administraţii puternice, care să poată atrage pro-
iecte şi să aibă capacitate de absorbţie a fondurilor europene. De asemenea, 
au fost discutate etapele pregătirii reformei şi obiectivele sale, inclusiv modul 
în care putem asigura servicii mai bune şi mai aproape de cetăţeni.
„Dintr-un centru de prestare a serviciilor Primăria se va transforma într-un cen-

tru comunitar de impulsionare a dezvoltării localităţii. Vom digitaliza serviciile, 
Ghişeul unic va fi o regulă, nu o excepţie, astfel încât să interacţionăm cât mai 
eficient cu cetăţenii”, a subliniat secretarul general al Guvernului, Alexei Buzu.

Totodată, fortificarea primăriilor şi localităţilor le va oferi posibilitatea să be-
neficieze de mai multe resurse pentru dezvoltare, pentru a realiza proiecte 
care să îmbunătăţească viaţa în comunităţi. „Vrem să avem administraţii lo-
cale puternice, pentru ca să creştem capacitatea de absorbţie a fondurilor, să 
avem echipe cu specialiştii necesari, care pot gestiona proiecte”, a menţionat 
secretarul general al Guvernului.

În discuţia cu preşedinţii Consiliilor Raionale din Republica Moldova, a fost 
subliniat faptul că, în noua structură a administraţiei publice locale, Consiliile 
Raionale ar urma să fie axate pe dezvoltarea regiunilor. „Ne dorim un mandat 
de accelerator al dezvoltării regiunilor”, a precizat Alexei Buzu.

Preşedinţii Consiliilor Raionale au accentuat importanţa reformei, necesita-
tea realizării prudente şi etapizate a acesteia şi au asigurat că se vor implica 
activ în elaborarea conceptului. Au fost discutate viziuni privind redistribuirea 
competenţelor după reformă, capacitarea primarilor şi primăriilor, stimularea 
cooperării intercomunitare.

Un subiect important al discuţiilor a fost amalgamarea voluntară, care va fi 
încurajată în continuare, prin creşterea stimulentelor financiare, simplificarea 
procedurilor, oferirea ghidării pe parcursul întregului proces şi informarea 
cetăţenilor despre beneficii. Primarii din localităţile deja amalgamate au ex-
primat disponibilitatea de a împărtăşi din experienţa lor pentru eficientizarea 
procesului, menţionând că această decizie le permite acum să realizeze mai 
multe proiecte importante pentru oameni.

În cadrul consultărilor desfăşurate la Guvern, reprezentanţii organizaţiilor 
societăţii civile şi-au exprimat disponibilitatea de a se implica activ în elabora-
rea conceptului reformei administraţiei publice locale şi a informa pe larg ce-
tăţenii din întreaga ţară despre beneficiile acesteia. „Văd în societatea civilă 
expertiza necesară pentru succesul acestei reforme”, a menţionat secretarul 
general al Guvernului.

Amintim că viziunea reformei administraţiei publice a fost discutată şi cu mem-
brii Congresului Autorităţilor Locale din Moldova. Pentru expedierea propunerilor 
referitoare la reformă este disponibilă adresa primariiputernice@gov.md.

www.gov.md

Dezvoltarea Coridorului vertical de gaze 
şi extinderea parteneriatului investiţional 
bilateral, discutate de ministrul Junghietu cu 
Secretarul SUA pentru Energie, Chris Wright
Progresele curente pe proiectul Coridorului Vertical de Gaze şi 
paşii suplimentari necesari pentru consolidarea şi fezabilitatea 
acestuia a fost unul dintre subiectele principale discutate 
de ministrul Energiei, Dorin Junghietu, cu Secretarul pentru 
Energie, Chris Wright, în cadrul recentei vizite de lucru în 
Statele Unite. Părţile au pus în discuţie şi mai multe propuneri 
concrete pentru a dezvolta mai departe această iniţiativă care va 
consolida şi spori stabilitatea şi securitatea energetică regională.

Totodată, discuţiile s-au axat pe securitatea energetică a Republicii Moldova 
ca parte a securităţii regionale şi europene. Ministrul Junghietu a reiterat fap-
tul că pentru Moldova, energia nu este doar o chestiune economică, ci una de 
securitate naţională, iar eliminarea definitivă a dependenţelor energetice care 
au vulnerabilizat Moldova în trecut reprezintă un obiectiv strategic.

Un alt subiect al discuţiilor a vizat dezvoltarea de mai departe a parteneria-
tului pe energie dintre Republica Moldova şi Statele Unite, inclusiv în contex-
tul construcţiei Liniei electrice de înaltă tensiune Străşeni – Gutinaş, finanţată 
de SUA, şi cum expertiza, tehnologiile şi investiţiile americane pot aduce 
beneficii semnificative pentru ambele state, ancorând Republica Moldova în 
spaţiul euro-atlantic.

Amintim că Republica Moldova şi Ucraina au aderat în 2024 la Coridorul 
vertical de transport a gazelor naturale, din acesta făcând parte în prezent 
Grecia, Bulgaria, România şi Ungaria. Lansat în 2016, Coridorul vertical 
integrează acum gazoductul transbalcanic şi permite transportarea gazelor 
naturale dinspre Grecia până în Moldova şi depozitele subterane din Ucraina. 
Gazoductul poate transporta atât gaze de conductă din Azerbaidjan, cât şi 
gaze naturale lichefiate (GNL), inclusiv din Statele Unite, de la terminalele 
greceşti Revythoussa şi Alexandroupoli.

Gazoductul transbalcanic a transportat istoric gaze ruseşti spre Balcani prin 
Ucraina, Moldova şi România, însă a rămas inactiv după ce Rusia a direcţionat, 
în 2020, exporturile de gaze pe liniile TurkStream 1 şi 2. O parte semnificativă 
a capacităţii de transport de-a lungul Coridorului Transbalcanic rămâne subuti-
lizată, în pofida cererii crescânde pentru fluxuri de gaze dinspre sud spre nord, 
către Ucraina. Pentru a încuraja utilizarea acestei rute, a fost creat un produs 
unic de transport pe acest coridor, care prevede acordarea unei reduceri la 
tariful de transport a gazelor de 25% în Grecia şi Bulgaria, 50% în România 
şi Moldova şi 46% în Ucraina, cu condiţia că gazele sunt transportate printr-o 
serie de puncte dedicate, direct până în depozitele subterane din Ucraina.

www.energie.gov.md

În cadrul şedinţei din 20 ianuarie 2025, 
Consiliul de Administraţie al Comisiei 
Naţionale a Pieţei Financiare (CNPF) a 
adoptat o serie de decizii aferente protecţiei 
consumatorilor şi pieţei de capital, inter alia:
I. Reglementare:

• Aprobarea şi transmiterea către Ministerul Dezvol-
tării Economice şi Digitalizării a proiectului de lege pri-
vind contractele la distanţă pentru serviciile financiare 
de consum în vederea promovării acestuia. Proiectul 
de lege urmăreşte creşterea încrederii consumatorilor 
în serviciile financiare şi asigurarea unui cadru juridic 
clar şi armonizat cu cadrul UE în ce priveşte serviciile 
financiare la distanţă.   Printre elementele principale 
ale iniţiativei legislative se numără:

– Reguli clare privind informaţiile precontractuale 
– profesionistul trebuie să furnizeze consumatorilor 
toate informaţiile relevante înainte de semnarea unui 
contract la distanţă (cum ar fi online, prin telefon sau 
prin poştă);

– Facilitarea exercitării dreptului de revocare – furni-
zorii trebuie să se asigure că interfeţele lor online oferă 
un „buton de revocare”, care să permită consumatorilor 
să revoce contractele la fel de uşor cum le încheie;

– Limitarea utilizării tehnicilor de marketing de tip 
dark-pattern – interfeţele digitale nu trebuie să influen-
ţeze deciziile consumatorilor în mod manipulatoriu sau 
să îi determine să accepte opţiuni nedorite.

II. Autorizare:
• Înregistrarea în Registrul emitenţilor de valori 

mobiliare a valorilor mobiliare plasate la înfiinţarea 
Operatorului de Piaţă „BURSA INTERNAŢIONALĂ 
A MOLDOVEI” SA, în sumă de 29 475 000 lei, în nu-
măr de 2 947 500 de acţiuni ordinare nominative, cu 
valoarea nominală a unei acţiuni de 10 lei, din contul 
mijloacelor băneşti. Activitatea efectivă a operatorului 
„BURSA INTERNAŢIONALĂ A MOLDOVEI” SA 
urmează a fi demarată după obţinerea tuturor autoriză-
rilor prevăzute de legislaţie.

• Autorizarea reorganizării societăţii pe acţiuni 
„COMBINATUL AUTO nr. 7 CHIŞINĂU”, prin dez-
membrare (separare), cu transmiterea unei părţi din pa-
trimoniu către Societatea cu răspundere limitată „APE-
IRON GROUP”.

• Radierea din Registrul emitenţilor de valori mo-
biliare, în urma lichidării, a valorilor mobiliare emise 
anterior de societatea pe acţiuni „CITRO-IMPEX”, în 
număr de 20 000 de acţiuni ordinare nominative.

III. Supraveghere:
• Aplicarea amenzii de constrângere, în cuantum de 

52 500 lei, entităţii „FINANCECASA” SRL pentru ne-
executarea, în termenul acordat, a mai multor hotărâri 
ale CNPF, emise pe parcursul anului 2024 şi începutul 
anului 2025. Prin majoritatea hotărârilor neexecutate, 
entităţii i-a fost prescris, în principal, să se limiteze la 
solicitarea de la debitori (consumatori) doar a restituirii 
sumei iniţiale debursate conform contractului de cre-
dit, precum şi să restituie consumatorilor toate plăţile 
percepute în baza acestor contracte (inclusiv dobân-
zile, comisioanele, taxele, penalităţile, dobânzile de 
întârziere şi orice alt tip de plată), cu excepţia sumei 
iniţiale debursate. CNPF subliniază caracterul impera-
tiv al hotărârilor sale şi va dispune, fără derogări, toate 
măsurile coercitive prevăzute de legislaţie împotriva 
entităţilor care nu se conformează, în scopul protejării 
efective a drepturilor consumatorilor pe piaţa servicii-
lor financiare.

• Urmare a petiţiei depuse, CNPF a constatat utiliza-
rea de către SA „ACORD GRUP” a unor practici co-
merciale incorecte în raport cu un consumator, în cazul 
unui contract de asigurare obligatorie RCA. CNPF a re-
ţinut că, la momentul încheierii contractului de asigu-
rare obligatorie RCA, persoana fizică asigurată a fur-
nizat informaţii corecte şi complete, declarând în mod 
veridic statutul său juridic. Transmiterea ulterioară a 
vehiculului către o persoană juridică, în baza unui con-
tract de locaţiune, nu justifică rezoluţiunea contractului 
RCA valabil încheiat cu persoana fizică. Autoritatea a 
precizat că asigurătorul a exercitat presiuni nejustifi-
cate asupra consumatorului, condiţionând menţinerea 
protecţiei RCA de acceptarea unor condiţii neprevăzute 
de lege, inclusiv reperfectarea contractului pe persoa-
nă juridică şi achitarea unei prime suplimentare, fără 
a furniza informaţii clare privind calculul acesteia. 
Această conduită a fost calificată drept practică comer-
cială agresivă şi omisiune înşelătoare.

• Consiliul de Administraţie al CNPF a respins cere-
rea prealabilă depusă de „CASH&GO” SRL, prin care 
entitatea a solicitat suspendarea executării Hotărârii 
CNPF nr. 1/2 din 6 ianuatie 2026, privind aplicarea unei 
amenzi de constrângere în mărime de 82 500 MDL pen-

tru neexecutarea unor hotărâri ale autorităţii de supra-
veghere. Amenda a fost aplicată ca urmare a neexecu-
tării repetate a 11 hotărâri ale CNPF emise în perioada 
2024-2025. Anterior aplicării sancţiunii, CNPF a somat 
entitatea, prin Hotărârea nr. 58/8 din 2 decembrie 2025, 
să execute obligaţiile stabilite, avertizând asupra apli-
cării amenzii de constrângere în cazul neconformării. 
CNPF a constatat că entitatea nu a prezentat argumente 
şi dovezi care să justifice această suspendare, prin pris-
ma normelor aplicabile.

• CNPF a respins cererea prealabilă depusă de unita-
tea de schimb valutar „MACNOTIS” SRL privind anu-
larea Hotărârii nr. 54/2 din 11 noiembrie 2025. În urma 
unui control inopinat, s-a constatat că pe panoul de re-
clamă al casei de schimb valutar nu era separat numărul 
întreg de semnele zecimale pentru cursul valutar GBP, 
ceea ce putea induce în eroare consumatorii şi le-ar fi 
putut afecta deciziile de tranzacţionare. CNPF a stabilit 
că, CSV „MACNOTIS” SRL nu a respectat obligaţia de 
diligenţă profesională şi regulile privind afişarea clară 
a informaţiilor pentru consumatori. Autoritatea a pre-
cizat că scopul constatării nu vizează valoarea cursului 
valutar în sine, ci modul de prezentare a acestuia, care 
putea crea confuzie.

• Consiliul de Administraţie al CNPF a respins ce-
rerea prealabilă depusă de „OTP Bank” SA, prin 
care banca a solicitat anularea Hotărârii nr. 58/2 din 
01.12.2025, adoptată în urma examinării unei petiţii ce 
viza încetarea unilaterală a relaţiilor contractuale cu un 
consumator. În cadrul procedurii prealabile, CNPF a 
analizat argumentele băncii şi a reţinut că temeiul invo-
cat pentru încetarea imediată a relaţiei de afaceri – ca-
lificarea clientului drept persoană asociată unui subiect 
al restricţiilor – nu este echivalent, potrivit legislaţiei în 
vigoare, cu statutul de subiect al restricţiilor şi nu justi-
fică aplicarea aceloraşi măsuri restrictive. Prin urmare, 
CNPF a concluzionat că argumentele invocate de „OTP 
Bank” SA nu sunt de natură să răstoarne constatările 
iniţiale ale autorităţii de supraveghere, iar Hotărârea 
nr. 58/2 din 01.12.2025 rămâne în vigoare.

• CNPF a respins, ca inadmisibilă, cererea prealabilă 
depusă de BC „VICTORIABANK” SA, prin care banca 
a contestat Hotărârea nr. 58/3 din 02.12.2025, adoptată 
în urma examinării unei petiţii ce viza clauzele unui 
contract de depozit bancar. Hotărârea contestată con-
stata caracterul abuziv al unor clauze contractuale ce 
permiteau băncii modificarea unilaterală a ratei do-
bânzii şi a tarifelor aplicabile, fără criterii clare, fără 
informare individuală efectivă a deponentului şi fără 
respectarea principiilor de transparenţă şi echilibru 
contractual. În cadrul procedurii prealabile, CNPF a 
constatat că cererea formulată de bancă a fost depusă 
cu depăşirea termenului legal de 30 de zile prevăzut de 
Codul administrativ.

Notă: CNPF sesizează atenţia acţionarilor mino-
ritari ai societăţii pe acţiuni „COMBINATUL AUTO 
nr. 7 CHIŞINĂU” că, urmare a reorganizării acestei 
entităţi prin dezmembrare (separare), cu transmiterea 
unei părţi din patrimoniu către societatea cu răspun-
dere limitată „APEIRON GROUP”, sunt în drept să 
solicite achiziţionarea acţiunilor deţinute, în confor-
mitate cu prevederile art. 77 alin. (8) lit. d) din Legea 
nr. 1134/1997 privind societăţile pe acţiuni, la un preţ 
echivalent cu valoarea activelor nete ce revine la o par-
ticipaţiune care se separă, şi care, potrivit proiectului 
de dezmembrare, constituie 1113,12 lei (comparativ cu 
valoarea nominală de 15 lei al unei acţiuni plasate de 
către societate). A se reţine că termenul de depunere de 
către acţionarii minoritari a cererilor de achiziţionare 
este limitat şi reprezintă 3 luni de la data înregistrării 
majorării capitalului social la Agenţia Servicii Publi-
ce. Prin urmare, acţionarii care doresc să-şi exercite 
dreptul de a-şi vinde acţiunile deţinute, pot depune, în 
termenul indicat, o cerere scrisă la adresa „COMBI-
NATUL AUTO nr. 7 CHIŞINĂU” (MD-2023, mun. Chi-
şinău, str. Otovasca 25/1).

Direcţia generală comunicare  
şi educaţie financiară a CNPF

Decizii ale Consiliului  
de Administraţie al Comisiei 
Naţionale a Pieţei Financiare
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ÎN ATENŢIA ACŢIONARILOR 
C.A. „ASTERRA GRUP” S.A.

Organul executiv C.A. „ASTERRA GRUP” 
S.A. acţionând în baza Statutului, con-

voacă adunarea generală extraordinară 
a acţionarilor C.A. „ASTERRA GRUP” 
S.A. cu prezenţă, care va avea loc pe 

data de 20 februarie 2026, ora 09:30, str. 
Mihai Viteazul, 4, mun. Chişinău, RM.

Ordinea de zi a adunării generale 
extraordinare va fi următoarea:

Cu privire la aprobarea şi repartizarea 1.	
spre plată a dividendelor;
Cu privire la legalizarea semnăturilor pe 2.	
procesul-verbal al adunării generale extra-
ordinare a acţionarilor.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe 
la adunarea generală extraordinară a acţiona-
rilor C.A. „ASTERRA GRUP” S.A., întocmită 
pentru data de 29 ianuarie 2026. Data de refe-
rinţă este 17 februarie 2026 – doar persoanele 
care sunt acţionari la data de referinţă au drep-
tul să participe şi să voteze în cadrul adunării 
generale.

Acţionarii sau reprezentanţii lor, sau custo-
zii acţiunilor sânt obligaţi să se înregistreze 
contra semnătură la secretarul Societăţii sau 
la comisia de înregistrare, acţionarii vor pre-
zenta un act de identitate, iar reprezentanţii lor 
sau custozii acţiunilor numai în baza actului 
legislativ, procurii, contractului, actului emis 
de Depozitarul Central, custode sau a actului 
administrativ, vor avea posibilitatea de a lua 
cunoştinţă de materialele pentru ordinea de zi 
a adunării generale extraordinare începând cu 
data de 10 februarie 2026 pe adresa petrecerii 
adunării (str. Mihai Viteazul, 4, mun. Chişinău), 
între orele 10:00 – 16:30 cu excepţia zilelor 
de odihnă şi de sărbătoare, personal sau prin 
reprezentanţii împuterniciţi în modul prevăzut 
de legislaţia în vigoare.

Organul Executiv
C.A. „ASTERRA GRUP” S.A.

SA “MOLDOVA-TUR”
anunţă despre convocarea adunării 
generale anuale a acţionarilor, care 

se va ţine cu prezenţa acţionarilor, la 
data de 26 februarie 2026, în incinta: 

mun. Chişinău str. Titulescu nr. 14 
et. 2, cu începere de la ora 9:00,

cu următoarea ordine de zi:
Aprobarea raportului anual al administra-1.	
torului Societăţii în baza rezultatelor de 
activitate pentru perioada 2024-2025.
Aprobarea raportului anual al Consiliului 2.	
Societăţii în baza rezultatelor de activitate 
pentru perioada 2024-2025.
Examinarea raporturilor financiare anuale 3.	
ale Societăţii în baza rezultatelor de activi-
tate pentru perioada 2024-2025.
Alegerea membrilor Consiliului Societăţii 4.	
şi a rezervei, cu stabilirea cuantumului re-
munerării membrilor Comisiei.
Alegerea membrilor Comisiei de cenzori ai 5.	
Societăţii, cu stabilirea cuantumului remu-
nerării membrilor Comisiei.
Aprobarea modificărilor la Statutul Socie-6.	
tăţii.
Confirmarea companiei de audit pentru 7.	
efectuarea auditului extern pentru anul 
2025 şi stabilirea cuantumului remunerării 
pentru serviciile prestate.
Aprobarea hotărîrii privind legalizarea 8.	
semnăturilor preşedintelui şi secretarului 
adunării generale anuale a acţionarilor.

Înregistrarea participanţilor va avea loc de 
la 8:00 pînă la 8:45, conform listei acţionarilor 
cu drept de vot, întocmită de către Depozitarul 
central unic al valorilor mobiliare conform situ-
aţiei la data de 28.01.2026.

Acţionarii sau reprezentanţii lor pot lua cu-
noştinţă de materialele conform ordinii de zi a 
adunarii generale anuale a acţinarilor începînd 
cu data de 16.02.2026, la adresa: mun. Chişi-
nău str. Titulescu nr. 14 et. 2 în zilele de lucru 
în orele 9:00 – 12:00.

În atenţia acţionarilor 
Agrofirma “CIMIŞLIA” S.A.!

Agrofirma “CIMIŞLIA” S.A. aduce spre cu-
noştinţa tuturor acţionarilor societăţii precum 
că conform deciziei consiliului societăţii din 
20.01.2026, s-a aprobat înscrierea chestiunii 
în ordinea de zi a adunării generale ordinare 
anuale ce se va petrece în anul 2026, cu privi-
re la alegerea membrilor comisiei de cenzori.

S.A.R. “MOLDCARGO” S. A
Comunicat informativ privind hotărârile adoptate de Adunarea Generală Extraordi-

nară a Acţionarilor S.A.R. “MOLDCARGO” S.A., desfăşurată la data de 16 ianuarie 
2026 pe adresa: mun. Chişinău, str. Dimitrie Cantemir, 3/1. Adunarea Generală 

Extraordinară a Acţionarilor s-a desfăşurat cu prezenţa acţionarilor. Au participat 6 
acţionari, deţinători ai 156 acţiuni cu drept de vot, emise de Societate. Cvorumul 

întrunit la adunare a constituit 79,18% din numărul total de acţiuni emise de Societate.

Adunarea Generală Extraordinară a Acţionarilor  
a adoptat următoarele hotărâri:

I. Asupra chestiunii nr. 1 de pe ordinea de zi „Cu privire la majorarea capitalului social 
al S.A.R. «MOLDCARGO» S.A. prin plasarea de acţiuni ordinare nominative ale emisiunii 
suplimentare”

Se aprobă majorarea capitalului social al S.A.R. «MOLDCARGO» S.A. de la 59.100.000 (cinci-1.1.	
zeci şi nouă milioane una sută mii) lei până la 117.300.000 (una sută şaptesprezece milioane 
trei sute mii) lei, prin emisiunea suplimentară a 194 (una sută nouăzeci şi patru) acţiuni ordi-
nare nominative, cu valoarea nominală şi preţul de subscriere de 300.000 (trei sute mii) lei per 
acţiune, valoarea totală a emisiunii fiind de 58.200.000 lei.
Se aprobă modalitatea de realizare a emisiunii suplimentare de acţiuni în conformitate cu 1.2.	
Legea nr. 171/2012 privind piaţa de capital, Legea nr. 92/2022 privind activitatea de asigurare 
sau de reasigurare, Legea concurenţei nr. 183/2012, precum şi reglementările CNPF şi ale 
Consiliului Concurenţei aplicabile, cu înregistrarea emisiunii la CNPF, fără întocmirea şi publi-
carea prospectului de ofertă publică, în condiţiile art. 13 alin. (2) din Legea nr. 171/2012.
Se stabileşte că dreptul de subscriere la acţiunile nou-emise în cadrul emisiunii suplimentare 1.3.	
aprobate prin prezenta hotărâre revine proporţional acţionarilor care au dreptul de a participa 
la prezenta Adunare, conform Listei acţionarilor din 08.12.2025 şi modificărilor la Lista acţiona-
rilor din 13.01.2026, în conformitate cu art. 25 din Legea societăţilor pe acţiuni.
Se stabileşte că punerea în aplicare la prezenta hotărâre este expres şi integral condiţionată 1.4.	
de îndeplinirea cumulativă a următoarelor condiţii suspensive:
obţinerea deciziei favorabile a Consiliului Concurenţei, în măsura în care operaţiunea constitu-a)	
ie concentrare economică potrivit Legii concurenţei nr. 183/2012;
obţinerea avizului prealabil al Băncii Naţionale a Moldovei, în condiţiile legislaţiei aplicabile b)	
societăţilor de asigurare;
înregistrarea emisiunii suplimentare de acţiuni de către CNPF, în conformitate cu legislaţia c)	
pieţei de capital.

1.5.	Se stabileşte că până la îndeplinirea integrală a condiţiilor suspensive prevăzute la pct. 1.4. din 
prezenta hotărâre:
nu va avea loc subscrierea efectivă a acţiunilor;a)	
nu se vor încasa mijloace băneşti în contul capitalului social;b)	
nu vor fi transferate drepturi de proprietate sau drepturi de vot;c)	
nu se vor exercita drepturi de control asupra Societăţii de către noul/noii acţionar(i);d)	
prezenta hotărâre nu constituie punere în aplicare a unei concentrări economice în sensul art. e)	
22 din Legea concurenţei nr. 183/2012.

1.6.	Se stabileşte că plasarea acţiunilor din emisiunea suplimentară se va efectua cu aplicarea 
scutirii de prospect conform art. 13, alin. (2) din Legea nr. 171/2012, în termen de 30 zile 
calendaristice de la data înregistrării emisiunii de către CNPF, dar nu mai târziu de 6 luni de la 
data obţinerii tuturor aprobărilor, avizelor, permisiunilor şi autorizaţiilor de orice fel prevăzute la 
pct. 1.4. din prezenta hotărâre.

1.7.	Se stabileşte că achitarea acţiunilor subscrise se va efectua exclusiv după îndeplinirea condi-
ţiilor suspensive, prin virarea mijloacelor băneşti în contul provizoriu deschis special de S.A.R. 
«MOLDCARGO» S.A. pentru emisiunea suplimentară, conform legislaţiei aplicabile.

1.8.	Se mandatează Organul Executiv al Societăţii (dna Cristina DOLGHI, Director General al So-
cietăţii) să întreprindă toate acţiunile necesare, în măsura permisă de lege pentru:
notificarea concentrării economice la Consiliul Concurenţei;a)	
obţinerea avizului prealabil al BNM;b)	
organizarea şi finalizarea procedurii de subscriere cu aprobarea listei subscriitorilor la acţiunile c)	
ordinare nominative ale emisiunii suplimentare a Societăţii în baza cererilor, contractelor de sub-
scriere şi datelor privind achitarea valorilor mobiliare în conformitate cu contractele încheiate;
perfectarea şi aprobarea Dării de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare de acţiuni d)	
ordinare nominative ale Societăţii;
înregistrarea emisiunii la CNPF;e)	
conform rezultatelor emisiunii suplimentare de acţiuni ordinare nominative ale S.A.R. «MOLD-f)	
CARGO» S.A. aprobate de CNPF, să aprobe modificările la pct. 5.2 din Statutul Societăţii, ce 
ţin de majorarea capitalului social şi să întreprindă toate acţiunile necesare aferente înregistră-
rii modificărilor respective la Agenţia Serviciilor Publice.

II. Asupra chestiunii nr. 2 de pe ordinea de zi „Cu privire la ordinea de autentificare a sem-
năturilor Preşedintelui şi Secretarului Adunării, care vor semna Procesul-Verbal al Adunării 
Generale Extraordinare a Acţionarilor S.A.R. «MOLDCARGO» S.A.”
2.1.	A autentifica semnăturile Preşedintelui şi Secretarului Adunării aplicate pe Procesul-Verbal al 

Adunării Generale Extraordinare a Acţionarilor S.A.R. “MOLDCARGO” S.A. din 16.01.2026 de 
către notar.

Spre atenţia acţionarilor 
S.A. “RENSERV PLUS”!

S.A. “RENSERV PLUS” aduce la cunoştinţa 
tuturor acţionarilor săi precum că prin decizia 
consiliului societăţii din 20.01.2026 s-a aprobat 
înscrierea chestiunii în ordinea de zi a adunării 
generale ordinare anuale ce se va petrece în 
anul 2026, “cu privire la alegerea comisiei de 
cenzori”.

B.C. “Victoriabank” S.A.
Informare pentru acţionari/investitori

B.C. „Victoriabank” S.A. informează, în conformitate cu prevederile pct. 9 şi pct. 28 alin. (12) din 
Regulamentul privind dezvăluirea informaţiei de către emitenţii de valori mobiliare nr. 7/1/18.02.2019, 
precum şi cu prevederile Statutului Băncii, că au fost publicate pe pagina web a Băncii informaţiile 
referitoare la evenimentele care pot influenţa activitatea emitentului.

Pentru consultarea informaţiilor complete, vă invităm să accesaţi secţiunea dedicată de pe pa-
gina web a Băncii.

Stimaţi acţionari 
„SERVIS” S.A.!

Consiliul Societăţii „SERVIS” S.A. 
din 21.01.2026 aduce la cunoştinţa 
acţionarilor convocarea Adunării ge-
nerale extraordinare al acţionarilor 
pentru data 14.02.2026 pe adresa: 

mun. Orhei, str. Vasile Lupu, 34.

Ordinea de zi:
Cu privire la alegerea adminstratorlui 1.	

“SERVIS” S.A.

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
adunare va fi perfectată conform situaţiei din 
30.01.2026.

Acţionarii pot să se familiarizeze cu ma-
terialele ordinei de zi al adunării începând 
cu 04.02.2026, între orele 09.00 – 15.00, în 
incinta societăţii: mun. Orhei, str. V. Lupu, 34, 
excepţie zilele de odihnă.

Se numeşte comisia de înregistrare în urmă-
toarea componenţă: Lupushina Natalia.

Participantii la adunare vor prezenta buleti-
nul de identitate (pasaport) sau alte documen-
te ce autentifica persoana. Reprezentantii vor 
mai prezenta procura autentificata conform 
legislatiei in vigoare.

Relaţii la telefonul 0 69 50 23 50
Consiliul Societăţii „SERVIS” S. A

În atenţia acţionarilor 
“TAXI-SERVICE” S.A.!

Organul executiv al Societăţii, în 
temeiul deciziei Consiliului Societăţii 
din 26.01.2026, anunţă convocarea 
adunării generale extraordinare a 

acţionarilor, cu prezenţa acţionarilor, 
la data de 12.02.2026, ora 11.00, pe 

adresa: mun. Chişinău, str. Calea Ieşilor, 
10, sala de şedinţe “PIELART” S.A.,

cu ordinea de zi:
Privind încheierea unei tranzacţii cu con-1.	
flict de interese.
Autentificarea semnăturilor preşedintelui 2.	
şi secretarului adunării generale a acţio-
narilor de către comisia de cenzori a so-
cietăţii.

Începutul înregistrării acţionarilor – ora 10-00. 
Începutul adunării – ora 11-00.

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
adunarea generală va fi întocmită la situaţia 
din 26.01.2026. Acţionarii pot lua cunoştinţă 
cu materialele pentru ordinea de zi a adunării 
începând cu 02.02.2026 la sediul Societăţii, în 
zilele de lucru de la 14-00 pînă la 17-00.

Acţionarii vor prezenta actul de identitate, iar 
în cazul transmiterii dreptului de vot, procura 
autentificată în modul stabilit de legislaţia în 
vigoare a RM.

SA “Zidarul-Ştefan Vodă”
în baza procesului-verbal nr. 1 din 
23.01.2026 al Consiliului Societăţii, 
anunţ acţionarii despre convocarea 

adunării generală extraordinară repetată, 
care va avea loc pe data 17 februarie 
2026, ora 9.00 în cladirea administra-
tivă et. II. Inregistrarea participanţilor 

de la ora 8.00 pînă la ora 8.45

Ordinea de zi:
Alegerea membrilor Consiliului Societatii.1.	
Alegerea Executivului Societatii.2.	
Alegerea membrilor Comisiei de Cenzori.3.	
Aprobarea modificarilor în Statutul socie-4.	
tăţii.
Delegarea unei persoane pentru repre-5.	
zentarea societăţii la Agenţia Servicii Pu-
blice în vederea înregistrării modificărilor 
în documentele de constituire.
Cu privire la autentificarea semnăturilor 6.	
Preşedintelui şi Secretarului Adunării ge-
nerale a acţionarilor.

Actionarii pot lua cunostinţă cu materialele 
de pe ordinea de zi, începănd cu 05 februarie 
a. 2026.

Telefon pentru informaţii 068279501
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S.A. “Acord”
anunta actionarii despre convocarea adu-
narii generale pe data de 20 martie 2026 
pe adresa s. Recea, raionul Riscani, se-

diul S.A. “Acord” începutul adunarii la ora 
10-00, înregistrarea la ora 9-00. Aduna-

rea se va petrece cu prezenta actionarilor.

Ordinea de zi:
1. 	 Aprobarea rapoartelor organelor de con-

ducere pe anul 2025.
2. 	 Aprobarea raportului comisiei de cenzori 

pe anul 2025.
3. 	 Distribuirea venitului, plata dividendelor pe 

anul 2025.
4. 	 Aprobarea business –planului si repartiza-

rea venitului pentru activitatea societatii in 
anul 2026

5. 	 Despre petrecere controlului audit

a. Începutul înregistrarii – 9-00
b. Lista actionarilor va fi vereficata la data de 

17 februarie a. 2026
c. Actionarii pot face cunostinta cu materialile 

cu privire la adunarea generala de pe data de 
1 martie a. 2026 de la orile 13-00 – 17-00.

Societatea pe acţiuni 
“Drumuri – Străşeni”

Consiliul societăţii S.A. “DRUMURI – 
STRĂŞENI” a decis convocarea Adunării 

generale extraordinare a acţionarilor 
care va avea loc la data de 27 februarie 
2026, în incinta clădirii administrative a 
societăţii, la adresa: mun. Străşeni, str. 
Orheiului, nr. 1. Înregistrarea acţiona-
rilor se va efectua între orele 09:00-
09:30. Începutul adunării: ora 10:00,

cu următoarea ordine de zi:
Încetarea înainte de termen a împuternici-1.	
rilor unui membru al Comisiei de cenzori.
Alegerea unui membru al Comisiei de 2.	
cenzori.

CERERE DE RETRAGERE OBLIGATORIE a actiunilor 
deţinute de acţionarii minoritari ai emitentului “FĂURARUL” SA

în conformitate cu prevederile art. 30 din Legea nr. 171 din 11.07.2012 
privind Piaţa de capital (în continuare „Legea nr. 171/2012”)

Emitentul ale cărui valori mobiliare fac obiectul cererii de retragere obligatorie:
Societatea pe acţiuni „FĂURARUL” SA (IDNO 1002600015599) are emise 31 579 acţiuni ordina-

re nominative de clasa I cu drept de vot, cu valoarea nominală 19 lei per acţiune.
Capitalul social: 600 001 MDL
Sediul: MD – 2012, str. Mihai Eminescu, 63, mun. Chişinău, Republica Moldova
Genurile principale de activitate: Fabricarea de galanterie textilă; Fabricarea de articole de îm-

brăcăminte;
Valorile mobiliare ce fac obiectul cererii de retragere obligatorie:
Procedura de retragere obligatorie vizează un număr de 284 (două sute optzeci şi patru) acţiuni 

ordinare nominative emise de „FĂURARUL” SA, ceea ce constituie 0,8993% în numărul total de 
acţiuni cu drept de vot ale Emitentului.

Ofertantul: SPOTÎCAILO NATALIA (persoană fizică), adresa: mun. Chişinău, or. Codru, str. Cob-
zarilor, 38

Ofertantul a derulat în perioada 17.12.2025 – 31.12.2025 o ofertă de preluare benevolă a ac-
ţiunilor. Prospectul ofertei de preluare a fost aprobat prin Hotărîrea Comisiei Naţionale a Pieţei 
Financiare Nr. 59/2 din 09.12.2025

Urmare a ofertei, Ofertantul deţine 31 295 (treizeci şi una mii două sute nouăzeci şi cinci) acţiuni 
ordinare nominative ale emitentului “FĂURARUL” SA (numărul de identificare de stat – codul fiscal 
1002600015599, cod ISIN: MD14RARU1001), ceea ce constituie 99,1007% din totalul acţiunilor 
plasate, persoanele ce acţionează în mod concertat cu ofertantul nu deţin acţiuni.

În conformitate cu art. 30 din Legea nr. 171/2012, deţinătorii de acţiuni, cu excepţia celor care 
prezintă în scris declaraţia privind refuzul de a vinde acţiunile, sunt obligaţi să vîndă la un preţ 
echitabil ofertantului, la cererea acestuia, acţiunile deţinute, dacă, după derularea unei oferte de 
preluare, ofertantul deţine singur sau împreună cu persoanele cu care activează în mod concertat 
cel puţin 90% din valorile mobiliare emise de emitent.

Astfel, prin prezentul anunţ ofertantul adresează acţionarilor minoritari cererea de retragere 
obligatorie a acţiunilor emise de “FĂURARUL” SA (numărul de identificare de stat – codul fiscal 
1002600015599, cod ISIN: MD14RARU1001).

Preţul care urmează să fie plătit şi modul de determinare a preţului:
Preţul oferit este de 1 028,51 (una mie douăzeci şi opt lei 51 bani) lei per acţiune şi este egal 

cu preţul oferit acţionarilor în cadrul ofertei de preluare benevolă, derulată de Ofertant în perioada 
17.12.2025 – 31.12.2025. Preţul este stabilit în conformitate cu art. 38 din Regulamentul nr. 33/1 
din 16.06.2015 privind ofertele publice de cumpărare.

Locul şi modul în care deţinătorii de valori mobiliare se vor adresa ofertantului sau inter-
mediarului în vederea înstrăinării valorilor mobiliare sau prezentării declaraţiei de refuz:

În perioada de retragere acţionarii care acceptă cererea de retragere obligatorie prezintă în scris 
ofertantului sau intermediarului cel puţin următoarele informaţii:
– datele de identificare şi date de contact;
– declaraţia privind acordul ca ofertantul să achiziţioneze toate acţiunile deţinute evidenţiate în 

contul deţinătorului;
– modalitatea aleasă pentru realizarea plăţii acţiunilor deţinute: prin mandat poştal sau prin trans-

fer bancar cu indicarea rechizitelor bancare necesare.
Declaraţia poate fi prezentată personal sau prin reprezentant împuternicit prin procură autentifi-

cată notarial.
Acţionarii, care nu doresc să-şi înstrăineze acţiunile, vor comunica în scris ofertantului sau inter-

mediarului, în perioada de retragere, despre refuzul de a vinde acţiunile în termenul specificat, cu 
includerea cel puţin a următoarelor informaţii:

datele de identificare şi datele de contact ale deţinătorului de valori mobiliare;1.	
declaraţia privind refuzul de a vinde valorile mobiliare care îi aparţin.2.	

Dacă pe parcursul duratei cererii de retragere obligatorie acţionarul nu va înainta ofertantului sau 
intermediarului în scris declaraţia de refuz de a vinde acţiunile deţinute sau cererea de înstrăinare 
a acţiunilor deţinute, se consideră că acţionarul a acceptat tacit cererea ofertantului.

Pe durata cererii de retragere obligatorie în zilele de lucru între orele 11:00-16:00 acţionarii 
vor prezenta ofertantului sau intermediarului acceptul sau refuzul de a înstrăina acţiunile 
deţinute la sediul intermediarului: SVM “IUVENTUS – DS” S.A. pe adresa mun. Chişinău, bd. 
Ştefan cel Mare, 65, of. 710, tel: (0 22)27-00-35.

Confirmarea existenţei mijloacelor de plată necesare pentru achiziţionarea acţiunilor care 
constituie obiectul cererii de retragere obligatorie, modalitatea de achitare a contravalorii 
acţiunilor:

Ofertantul va utiliza fonduri proprii pentru achiziţia valorilor mobiliare care constituie obiectul ce-
rerii de retragere obligatorie şi garantează achitarea acestora prin transferul sumei ce reprezintă 
contravaloarea acţiunilor pe contul intermediarului.

Ofertantul, prin intermediul Intermediarului, va plăti contravaloarea acţiunilor prin modalitatea 
aleasă şi comunicată de acţionar.

În cazul cînd o asemenea comunicare nu este făcută, ofertantul, prin intermediul Intermediarului, 
efectuează plata acţiunilor prin mandat poştal cu confirmare de primire la adresa acţionarului, aşa 
cum este aceasta menţionată în registrul acţionarilor a Emitentului.

În cazul în care mijloacele băneşti transferate acţionarilor prin mandat poştal sunt returnate, Ofer-
tantul, prin intermediul Intermediarului SVM “Iuventus – DS” SA, le va transfera conform prevederi-
lor art. 30 din Legea nr. 171/2012 privind piaţa de capital în Fondul de compensare a investitorilor 
gestionat de Comisia Naţională a Pieţei Financiare, la care acţionarii se pot adresa pentru reven-
dicarea drepturilor de încasare a mijloacelor băneşti.

Durata cererii de retragere obligatorie:
Prezentă cerere de retragere obligatorie este valabilă pentru o perioada de 30 (treizeci) zile 

calendaristice şi va fi cuprinsă între 28 ianuarie 2026 şi 26 februarie 2026

Avizarea cererii de retragere obligatorie nu are valoare de garanţie şi nici nu reprezintă o altă 
formă de apreciere a CNPF cu privire la tranzacţiile realizate ca urmare a procedurii de retragere. 
Decizia de avizare atestă doar faptul că cererea de retragere obligatorie corespunde cerinţelor 
stabilite de legislaţia privind piaţa de capital.

ATENŢIONARE: În cazul în care acţionarul, pe durata cererii de retragere obligatorie, nu 
va prezenta ofertantului refuzul în scris privind înstrăinarea acţiunilor ce îi aparţin, se va 
considera că acesta şi-a exprimat acordul tacit privind înstrăinarea acţiunilor în condiţiile 
cererii de retragere obligatorie şi, drept consecinţă, acţionarului i se va deconta prin mandat 
poştal, dacă acestea nu vor fi ridicate, în Fondul de compensare a investitorilor contravaloa-
rea costului acţiunilor deţinute, dacă aceasta nu va fi ridicată, iar în registrul acţionarilor se 
va înregistra trecerea dreptului de proprietate către ofertant.
Ofertant 	  Intermediar:
SPOTÎCAILO NATALIA	  	  Societatea de Valori Mobiliare “IUVENTUS – DS” S.A.

CA„General Asigurări” SA
La data de 16.01.2026, în cadrul 

CA„General Asigurări” SA, mun. Chişinău, 
str. Codreanu, nr. 30, s-a ţinut Adunarea 

Generală Extraordinară a acţionarilor 
Societăţii, cu cvorumul de 100,00%.

În cadrul Adunării au fost 
adoptate următoarele hotărâri:

Aprobarea Bugetului pentru 2026;1.	
Aprobarea rapoartelor pentru trimestru IV 2.	
a anului 2025 a funcţiei de conformitate, a 
auditorului intern, a actuarului şi a mana-
gementul riscurilor;
Aprobarea Planului de audit pentru anul 3.	
2026;
Aprobarea Planului de management a ris-4.	
cului pentru 2026;
Aprobarea Planului de asigurare a confor-5.	
mităţii pentru 2026;
Aprobarea Politici de management al 6.	
riscului pentru 2026(revizuită-subpolitici), 
Politicii privind controlul intern pentru 
2026; Politicii privind auditul intern pentru 
2026, Politica actuarială pentru 2026;
Aprobarea Politicii de subscriere pentru 7.	
2026;
Aprobarea Politicii privind evaluarea inter-8.	
nă a riscurilor proprii şi a solvabilităţii;
Aprobarea Raportului pentru trimestrul III 9.	
a anului 2025 a Comitetului de Audit;
Aprobarea Programului de reasigurare 10.	
pentru 2026;
Aprobarea Regulamentului privind siste-11.	
mul de remunerare al angajaţilor în cadrul 
CA” General Asigurări” SA (revizuit);
Aprobarea deciziei privind efectuarea 12.	
tranzacţiei de vînzare-cumpărare a cotei 
sociale deţinute de către CA” General Asi-
gurări” SA din cadrul “B&M TEST” SRL;
Repartizarea profitului net al Societăţii;13.	
Aprobarea în calitate de entitate de audit 14.	

“Crowe Audit FPA” SRL întru efectuarea 
auditului obligatoriu a situaţiilor financiare, 
auditul situaţiilor financiare specializate, 
atît individuale şi consolidate pentru anul 
pentru anul 2026-2028.

SA “Combinatul de 
Prelucrarea a Lemnului FAG”

Anunţă că la 25 februarie 2026, la adresa 
mun. Chişinău, şos. Munceşti, 623, va 

avea loc Adunarea repetată a acţionarilor 
SA Combinatul de Prelucrare a Lemnu-
lui FAG, convocată în temeiul deciziei 
Organului Executiv al SA Combinatul 
de Prelucrare a Lemnului FAG. Înce-

putul Adunării: ora 10:00. Înregistrarea 
participanţilor: de la 09:00 până la 09:45.

Ordinea de zi:
Examinarea dării de seamă privind activi-1.	
tatea financiară anuală a Organului Exe-
cutiv pentru anul 2024 şi stabilirea directi-
velor principale de activitate.
Repartizarea profitului conform rezultatelor 2.	
anului 2024 şi aprobarea normativelor de 
repartizare a beneficiului net în anul 2025.

Adunarea repetată va avea loc cu prezenţa 
acţionarilor.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe 
la Adunarea rapetată a fost întocmită de soci-
etatea de registru „Registrator-Centru” SA la 
data de 10 noiembrie 2025.

Cu materialele pentru ordinea de zi, acţiona-
rii pot lua cunoştinţă la contabilitate, la adresa: 
mun. Chişinău, şos. Munceşti, 623, începând cu 
data de 16 februarie 2026, orele 14:00 – 15:00.

Acţionarii vor prezenta buletinul de identitate 
sau procura în cazul reprezentării intereselor 
altor participanţi.

Organul Executiv al SA Combinatul  
de Prelucrare a Lemnului FAG

Stimate acţionar 
„Viitorul-Magazin 3/19” S.A.!
Organul executiv al Societăţii în temeiul 
art. 51, (2) a) al Legii LP 1134/ 1997 din 
02.04.1997 privind societăţile pe acţiuni 
convoacă adunarea generală extraordi-

nară a acţionarilor Î.C.P. „Viitorul-Magazin 
3/19” S.A. prin corespondenţă la 27 

februarie 2026 pe adresa: mun. Chişinău, 
str. Calea Ieşilor, 10, oficiul societăţii de 
registru al societăţii „Registrator-Centru” 
S.A. Înregistrarea acţionarilor – 09.00-

09.30. Inceputul adunării – 09.40. Recep-
ţionarea şi înregistrarea buletinelor de vot 
se va încheea la ora 09.00 pe 27.02.2026.

Ordinea de zi:
1. 	 Darea de seamă a Executivului Societăţii cu 

privire la rezultatele activităţii în anul 2025.
2. 	 Majorarea capitalului social al societăţii pe 

acţiuni.
3. 	 Alegerea Cenzorului Societăţii.
4. 	 Alegerea Consiliului Societăţii
5. 	 Alegerea Administratorului Societăţii.
6. 	 Aprobarea Statutului în redacţie nouă.
7. 	 Delegarea persoanei responsabile de a 

înregistra modificările în documentele de 
constituire la ASP.

8. 	 Cu privire la autentificarea semnăturilor în 
procesul verbal al adunării.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe 
la adunarea generală a fost întocmită de către 
societatea de registru „Registrator-Centru” S.A. 
la data de 16.01.2026. Cu materialele pentru 
ordinea de zi a adunării generale vă puteţi 
familiariza începînd cu data de 17.02.2026 la 
Societate pe adresa: mun. Chişinău, str. Bra-
niştii, 1, magazinul alimentar, între orele 11:00 

– 12:00 contactând în prealabil administratorul 
la numărul de telefon 060445592.

Este necesar ca buletinele de vot ale acţio-
narilor să fie expediate la adresa: mun. Chişi-
nău, str. Calea Ieşilor, 10, oficiul societăţii de 
registru al societăţii „Registrator-Centru” S.A. 
până la ora 09.00 la data de 27.02.2026, sem-
nate şi autentificate conform cerinţelor legisla-
ţiei în vigoare.

Rezultatele votării chestiunilor din ordinea 
de zi vor fi publicate în ediţia periodică “Ca-
pital Market” şi expediate individual fiecărui 
acţionar.

Relaţii la tel: 060445592
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